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Thời gian làm bài 50 phút; không kể thời gian phát đề 





Họ, tên thí sinh:............................................................ 		Số báo danh:..................

Câu 1: Chu kì của con lắc lò xo 
A. chỉ phụ thuộc khối lượng của vật.
B. không phụ thuộc độ cứng của lò xo.
C. không phụ thuộc vào gia tốc trọng trường.
D. phụ thuộc vào gia tốc trọng trường.
Câu 2. Chọn phát biểu đúng khi nói về dao động điều hòa.
A. Khi chất điểm đi qua vị trí cân bằng, độ lớn gia tốc đạt giá trị cực đại.
B. Khi chất điểm đi qua vị trí cân bằng, độ lớn vận tốc bằng 0.
C. Khi chất điểm đi qua vị trí biên, độ lớn gia tốc đạt giá trị cực đại.
D. Khi chất điểm đi qua vị trí biên, độ lớn vận tốc đạt giá trị cực đại.
Câu 3. Hai dao ộng điều hòa cùng phương, cùng tần số [image: ] và [image: ]. Với k = 0; ±1; ±2;... Biên độ dao động tổng hợp của chúng đạt cực tiểu khi  
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 4. Sóng dọc
A. không truyền được trong chất rắn.
B. truyền được trong chất rắn, chất lỏng và chất khí.
C. truyền được trong mọi chất, kể cả chân không.
D. chỉ truyền được trong chất rắn và bề mặt chất lỏng.
Câu 5. Một sóng lan truyền với vận tốc 200 m/s có bước sóng 4m. Tần số và chu kì của sóng là
    A. f = 50 Hz; T = 0,02 s. 	B. f = 0,05 Hz; T = 200s.
    C. f = 800 Hz; T = 1,25s. 	D. f = 5 Hz; T = 0,2 s.
Câu 6: Một sóng cơ truyền dọc theo trục Ox với phương trình u = 4cos(40t )cm. Biên độ sóng này là
A. 4cm.			B. 6cm.		C. 5cm.		D. 7cm.
Câu 7: Điện áp giữa hai đầu một đoạn mạch có biểu thức u=[image: ]cos100πt (V). Giá trị hiệu dụng của điện áp này là
   A. [image: ]V.	B. 220V.	C. 110V.	D. [image: ] V.
Câu 8:  Trong một đoạn mạch điện xoay chiều chỉ có tụ điện thì hiệu điện thế ở hai đầu đoạn mạch 
A. sớm pha [image: ] so với cường độ dòng điện.         	
B. trễ pha  [image: ] so với cường độ dòng điện. 
C. trễ pha  [image: ] so với cường độ dòng điện.  	
D. sớm pha [image: ] so với cường độ dòng điện.
Câu 9:  Đặt điện áp xoay chiều [image: ] vào hai đầu một đoạn mạch RLC nối tiếp. Khi có hiện tượng cộng hưởng xảy ra thì
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 10: Sóng điện từ
A. không mang năng lượng.	B. không truyền được trong chân không.
C. là sóng ngang.	D. là sóng dọc.
Câu 11: Một mạch dao động LC lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm [image: ]H, mắc nối tiếp với tụ điện có điện dung [image: ]F. Chu kì dao động điện từ riêng của mạch này bằng
A. 4.10-6 s.	B. 3.10-6 s.	C. 5.10-6 s.	D. 2.10-6 s.
Câu 12: Mạch chọn sóng trong máy thu sóng vô tuyến điện hoạt động dựa trên hiện tượng 
A. phản xạ sóng điện từ.  	B. giao thoa sóng điện từ. 
C. khúc xạ sóng điện từ.  	D. cộng hưởng dao động điện từ.
Câu 13: Gọi D là khoảng cách từ hai khe đến màn, a là bề rộng hai khe, là bước sóng ánh sáng thì công thức tính khoảng vân giao thoa là
	A. [image: ]			B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 14: Trong một thí nghiệm giao thoa ánh sáng, người ta đo được khoảng cách từ vân sáng thứ 4 đến vân sáng thứ 10 ở cùng một phía đối với vân sáng trung tâm là 2,4 mm. Khoảng vân là
	A. i = 4,0 mm.	B. i = 0,4 mm.	C. i = 6,0 mm.	D. i = 0,6 mm.
Câu 15: Phát biểu nào sau đây là không đúng?
	A. Tia X và tia tử ngoại đều có bản chất là sóng điện từ.
	B. Tia X và tia tử ngoại đều tác dụng mạnh lên kính ảnh.
	C. Tia X và tia tử ngoại đều kích thích một số chất phát quang.
	D. Tia X và tia tử ngoại đều bị lệch khi đi qua một điện trường mạnh.
Câu 16: Hiện tượng các electron bị bật ra khỏi mặt kim loại khi có ánh sáng thích hợp chiếu vào gọi là
	A. hiện tượng bức xạ electron.                        B. hiện tượng quang điện bên ngoài.
	C. hiện tượng quang dẫn.                                D. hiện tượng quang điện bên trong.
Câu 17: Công thoát êlectrôn ra khỏi một kim loại A = 6,625.10-19J, hằng số Plăng h = 6,625.10-34J.s, vận tốc ánh sáng trong chân không c = 3.108m/s. Giới hạn quang điện của kim loại đó là
	A. 0,300m.		B. 0,250m.		C. 0,375m.		D. 0,295m.
Câu 18: Ở trạng thái dừng, nguyên tử
	A. không bức xạ và không hấp thụ năng lượng. 	
	B. Không bức xạ nhưng có thể hấp thụ năng lượng. 
	C. không hấp thụ, nhưng có thể bức xạ năng lượng. 	
		D. Vẫn có thể hấp thụ và bức xạ năng lượng.
Câu 19: Các hạt nhân đồng vị là những hạt nhân có
A. cùng số nuclôn nhưng khác số prôtôn.
B. cùng số nơtron nhưng khác số prôtôn.
C. cùng số nuclôn nhưng khác số nơtron.
D. cùng số prôtôn nhưng khác số nơtron.

Câu 20: Cho phản ứng hạt nhân  α + [image: ] →  + X thì hạt X là
	A. prôtôn.			B. nơtrôn.		C. êlectrôn.		D. pôzitrôn. 
Câu 21: Tia X có cùng bản chất với 
     A. tia [image: ].	B. tia [image: ].	C. tia hồng ngoại.          D. Tia [image: ].
Câu 22: Hạt nhân C614 phóng xạ β- . Hạt nhân con được sinh ra có
A. 5 prôtôn và 6 nơtrôn.	B. 7 prôtôn và 7 nơtrôn.
C. 6 prôtôn và 7 nơtrôn.	D. 7 prôtôn và 6 nơtrôn.
Câu 23: Nếu sắp xếp các tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia Rơnghen và ánh sáng nhìn thấy được theo thứ tự giảm dần của tần số thì ta có dãy sau 
	A. tia hồng ngoại, ánh sáng thấy được, tia tử ngoại, tia Rơn-ghen.
	B. tia tử ngoại, tia hồng ngoại, tia Rơn-ghen, ánh sáng thấy được.
	C. tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia Rơn-ghen, ánh sáng thấy được.
	D. tia Rơnghen, tia tử ngoại, ánh sáng thấy được, tia hồng ngoại.
Câu 24: Trong thí nghiệm I-âng về giao thoa ánh sáng. Khoảng cách từ hai khe sáng đến màn là 2m, khoảng cách giữa hai khe sáng là 0,5mm. Ánh sáng trong thí nghiệm có bước sóng 0,4m. Tại một điểm cách vân sáng trung tâm 6,4mm sẽ là vân sáng 
	A. bậc 4.                   B. bậc 6.          		C. bậc 5.                  	D.  bậc 3.
Câu 25: Dụng cụ đo khối lượng trong một con tàu vũ trụ có cấu tạo gồm một chiếc ghế có khối lượng m được gắn vào đầu của một chiếc lò xo có độ cứng k = 480 N/m. Để đo khối lượng của nhà du hành thì nhà du hành phải ngồi vào ghế rồi cho chiếc ghế dao động điều hòa. Chu kì dao động đo được của ghế khi không có người là T0 = 1,0s còn khi có nhà du hành là T = 2,5s. Khối lượng nhà du hành là
 	A. 27 kg.                  B. 64 kg.                            C. 75 kg.                    D. 12 kg.
Câu 26: Một vật dao động theo phương trình li độ x = 4cos(4t/3 + 5/6) (cm, s). Kể từ lúc t = 0 vật đi qua li độ x = - 2 cm lần thứ 7 vào thời điểm 
 	A. t = 6,375 s.      B. t = 4,875 s.    C. t = 5,875 s.  D. t = 7,375 s.
Câu 27: Một con lắc lò xo dao động điều hòa, gồm quả nặng có khối lượng 1kg gắn với một lò xo có độ cứng k =1600N/m. Khi quả nặng ở vị trí cân bằng, người ta truyền cho nó vận tốc ban đầu bằng 2m/s. Biên độ dao động của con lắc là
	A. A = 6 cm.	B. A = 5cm.	C. A = 4 cm.	D. A = 3 cm.
Câu 28: Một con lắc đơn có chiều dài l dao động điều hòa, trong khoảng thời gian Δt nó thực hiện được 6 dao động. Người ta giảm bớt độ dài của nó đi 16 cm, cũng trong khoảng thời gian Δt như trước nó thực hiện được 10 dao động. Chiều dài ban đầu của con lắc là
	A. 25m.	B. 25cm.	C. 9m.	D. 9cm.
Câu 29: Trong một môi trường vật chất đàn hồi có 2 nguồn kết hợp A và B cách nhau [image: ], dao động cùng tần số và ngược pha. Khi đó tại vùng giữa 2 nguồn quan sát thấy xuất hiện 10 dãy dao động cực đại và chia đoạn AB thành 11 đoạn mà hai đoạn gần các nguồn chỉ dài bằng một nửa các đoạn còn lại. Biết tốc độ truyền sóng trong môi trường này là [image: ]. Tần số dao động của hai nguồn là
	A. 15 Hz.	B. 25 Hz.	C. 30 Hz.	D. 40 Hz.
Câu 30: Trong thí nghiệm giao thoa sóng mặt nước, hai nguồn kết hợp A, B cách nhau 8cm dao động cùng pha với tần số [image: ]. Tại điểm M trên mặt nước cách AB lần lượt những khoảng d1 = 25cm, d2 = 20,5cm dao động với biên độ cực đại, giữa M và đường trung trực của AB có hai dãy cực đại khác. Điểm C cách A khoảng L thỏa mãn CA vuông góc với AB. Giá trị cực đại của L để điểm C dao động với biên độ cực đại.
	A. 24,9cm.	 B. 23,7cm.	C. 17,3cm.	D. 20,6cm.
Câu 31: Đặt vào hai đầu đoạn mạch R, L, C mắc nối tiếp một hiệu điện thế dao động điều hoà có biểu thức u = 220[image: ]sin[image: ]t (V). Biết điện trở thuần của mạch là 100[image: ]. Khi [image: ] thay đổi thì công suất tiêu thụ cực đại của mạch có giá trị là
	A. 220W.	B. 440W.	C. 242W.	D. 484W.
Câu 32: Một mạch dao động gồm một tụ điện và một cuộn dây thuần cảm có L = 10-4 (H). Cường độ dòng điện chạy qua cuộn dây có biểu thức i = 0,04 cos( 2.10 7t + [image: ](A). Biểu thức hiệu điện thế giữa hai bản tụ là
	A. uC = 80 cos (2.10 7t) (V).	B. uC = 100 cos (2.107t) (V).
	C. uC = 80 cos (2.10 7t + [image: ](V).	D. uC = 100 cos (2.10 7t + [image: ](V).
Câu 33: Một đoạn mạch gồm cuộn dây có điện trở thuần r = 100[image: ], có độ tự cảm L nối tiếp với tụ điện có điện dung C = 5.10 -5 / [image: ](F). Đặt vào hai đầu mạch u = U0cos(100[image: ]t - [image: ]) (V) thì biểu thức cường độ dòng điện i =[image: ]cos(100[image: ]t - [image: ]) (A). Giá trị của L bằng
 	A. [image: ] H.	B. [image: ] H.	C. [image: ] H.	D.  [image: ]H.
Câu 34: Tại một điểm M có một máy phát điện xoay chiều một pha có công suất phát điện và hiệu điện thế hiệu dụng ở hai cực của máy phát đều không đổi. Nối hai cực của máy phát với một trạm tăng áp có hệ số tăng áp là k đặt tại đó. Từ máy tăng áp điện năng được đưa lên dây tải cung cấp cho một xưởng cơ khí cách xa điểm M .Xưởng cơ khí có các máy tiện cùng loại công suất khi hoạt động là như nhau. Khi hệ số k = 2 thì ở xưởng cơ khí có tối đa 120 máy tiện cùng hoạt động. Khi hệ số k = 3 thì ở xưởng cơ khí có tối đa 125 máy tiện cùng hoạt động. Do xẩy ra sự cố ở trạm tăng áp người ta phải nối trực tiếp dây tải điện vào hai cực của máy phát điện. Khi đó ở xưởng cơ khí có thể cho tối đa bao nhiêu máy tiện cùng hoạt động. Coi rằng chỉ có hao phí trên dây tải điện là đáng kể. Điện áp và dòng điện trên dây tải điện luôn cùng pha .
	A. 93.	B. 112 .	C. 84. 	D. 108.
Câu 35: Trong mạch điện xoay chiều gồm R và C mắc nối tiếp có R=[image: ]ZC.  Tại một thời điểm hiệu điện thế tức thời trên điện trở và trên tụ điện lần lượt là [image: ] và [image: ]. Hiệu điện thế hiệu dụng hai đầu mạch điện là
	A. 160 V. 	B. 200[image: ]V.	 C.  [image: ]V. 	D. 200V.
Câu 36: Trong thí nghiệm giao thoa ánh sáng, a=2 mm, D= 2 m. Dùng nguồn sáng phát ra ba bức xạ đơn sắc 1 = 0,4 m, 2 = 0,45 m và 3 = 0,6 m. Xác định vị trí các vân sáng trùng nhau và khoảng cách ngắn nhất giữa hai vân sáng cùng màu với vân sáng chính giữa.
 	A. 3,6mm.	B. 2,4mm.	C. 2mm.	D. 1,5mm.
Câu 37: Một ánh sáng đơn sắc có bước sóng λ=0,6670μm trong nước có chiết suất n=4/3. Bước sóng λ’ của ánh sáng đó trong thủy tinh có chiết suất n=1,6 là
	A. 0,5558μm.	B. 0,5585m.	C. 0,5883μm.	D. 0,5833μm.
Câu 38: Năng lượng của trạng thái dừng của nguyên tử H2 xác định bằng công thức [image: ]. Biết tỉ số giữa bước sóng ngắn nhất và dài nhất tương ứng trong dãy Laiman và Banlme là a và b. Tỉ số a/b là 
	A. [image: ] .	B. [image: ] .	C. [image: ] .	D. [image: ].
Câu 39: Một người bệnh phải chạy thận bằng phương pháp phóng xạ. Nguồn phóng xạ đuợc sử dụng có chu kỳ bán rã [image: ]ngày. Trong lần khám đầu tiên người bệnh được chụp trong khoảng thời gian 12phút. Do bệnh ở giai đoạn đầu nên trong 1 tháng người này 2 lần phải tới bệnh viện để chụp cụ thể lịch hẹn với bác sĩ như sau:
	Thời gian: 08h Ngày 21/12/2012
	PP điều trị: Chụp phóng xạ (BS. Phạm Ngọc Thạch)

	Thời gian: 08h Ngày 05/01/2013
	PP điều trị: Chụp phóng xạ (BS. Phạm Ngọc Thạch)


Coi rằng khoảng thời gian chụp rất nhỏ so với thời gian điều trị mỗi lần. Ở lần chụp thứ 3 người này cần chụp trong khoảng thời gian bằng bao nhiêu để nhận được liều lượng phóng xạ như các lần trước?
	A. 15,24phút.       B. 18,18phút.     C. 20,18phút.	       D. 21,36phút.
Câu 40: Một con lắc đơn có dây treo dài l = 1m và vật có khối lượng m = 1 kg dao động với biên độ góc 5,730. Chọn gốc thế năng tại VTCB của vật. Lấy g = 10m/s2. Cơ năng của con lắc là
	A. 0,1 J.	B. 0,01 J.	C. 0,05 J.	 	D. 0,5 J.

__________________HẾT__________________
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Giải 25: Chọn B
- Nhận xét: Chiếc ghế có cấu tạo giống như một con lắc lò xo treo thẳng đứng, ghế ở phía trên, lò xo ở phía dưới. Gọi khối lượng của ghế là m (kg), của người là m0 (kg).
- Khi chưa có người ngồi vào ghế: [image: ] (1)Khi có người ngồi vào ghế: [image: ] (2).
- Từ (1) và (2), ta có: [image: ]
Giải 26: Chọn B
- Ta có: n = 7 = 2.3 + 1. Do trong 1 chu kì vật qua vị trí x = -2 cm 2 lần nên thời gian để vật qua vị trí x = -2 cm 7 lần là: t = 3T + t1 (t1 là thời gian để vật qua x = -2 cm một lần cuối cùng).
- Tìm t1: 
[image: ]+ Tại t = 0: [image: ] vật dao động điều hòa ở A và chuyển động ngược chiều dương (tương ứng vật chuyển động tròn đều ở M1).
+ Để vật qua vị trí x = -2 cm thì vật phải quét một góc [image: ]thời gian để vật qua 1 lần cuối cùng: [image: ].
- Vậy thời gian cần tìm là: [image: ]
Giải Câu 27: [image: ]= 0,05m = 5cm. Chọn B.
Giải Câu 28: Ta có : [image: ].Giải phương trình ta được: l = 25cm. 
Giải câu 29: Chọn C [image: ]
Giải câu 30Tại M sóng có biên độ cực nên: d1 – d2 = k [image: ] 
	Giữa M và trung trực của AB có hai dãy cực đại khác [image: ] 
	Từ đó [image: ], vận tốc truyền sóng: v = f = 30cm/s 
	Để tại C có cực đại giao thoa thì: [image: ]; k =1, 2, 3... và a = AB
	Khi L càng lớn đường CA cắt các cực đại giao thoa có bậc càng nhỏ (k càng bé), vậy ứng với giá trị lớn nhất của L để tại C có cực đại là k =1 
	Thay các giá trị đã cho vào biểu thức trên ta nhận được: [image: ] 
Chọn B.
Giải Câu 31D. 484W.
Giải Câu 32: Ta có [image: ]= 80 (V). 
Do hiệu điện thế và dòng điện vuông pha nên loại C. Chọn A.
Giải Câu 33: Tính ZC = 200[image: ], độ lệch pha giữa u và i là:[image: ]= -[image: ][image: ][image: ]
[image: ]ZL – ZC = -100[image: ]. Vậy ZL = 200 – 100 = 100([image: ]) hay L = [image: ] (H). Chọn D.
Giải Câu 34:[image: ]Hướng dẫn: Gọi P là công suất của máy phát điện và U hiệu điện thế hiệu dụng ở hai cực máy phát điên
 P0 là công suất của một máy tiện. R là điện trở đường dây tải điện
 Ta có: Khi k = 2 P = 120P0 + P1 
 Công suất hao phí P1 = P2[image: ] Với U1 = 2U 
 P = 120P0 + P1= 120P0 + P2 [image: ] (*)
 Khi k = 3: P = 125P0 + P2= 125P0 + P2 [image: ] (**)
Từ (*) và (**) P2[image: ] = 36P0 ------> P = 120P0 + 9P0 = 129P0 
 Khi xảy ra sự cố : P = NP0 + P= NP0 + P2 [image: ] (***) Với N là số máy tiện tối đa có thể hoạt động
 129P0 = NP0 + 36P0 ---------> N = 93. 
Giải câu 35: Chọn D
Sử dụng công thức quan hệ độc lập
[image: ] và U0R=[image: ]U0C nên U0C=100[image: ]V và suy ra U=200V
Giải câu 36: Chọn A. 
Vị trí vân trùng có: k1[image: ]= k2[image: ]= k3[image: ] 9k1 = 8k2 = 6k3. Khoảng cách ngắn nhất giữa hai vân sáng cùng màu với vân sáng chính giữa là: x = 9[image: ]= 8[image: ]= 6[image: ]= 3,6.10-3 m.
Giải Câu 37: chọn A HD: ta có [image: ] suy ra [image: ]
Giải Câu 38:			Hướng dẫn giải
 Dãy Laiman : [image: ]
Dãy Balme : [image: ]
Vậy [image: ]. Đáp án D
		Giải Câu 39. C
Ban đầu số hạt là [image: ] trong thời gian lần đầu chụp lượng phóng xạ chiếu vào cơn thể người bệnh là(chính là số hạt của chất phóng xạ đã bị phân rã): 
[image: ] 
Sau thời gian 1 năm: Lượng chất phóng xạ còn lại: [image: ] (năm)
Giả sử cần chiếu trong khoảng thời gian[image: ] thì nhận được lượng phóng xạ như lần đầu chiếu: Tương tự có: [image: ]
	Giải Câu 40: Một con lắc đơn có dây treo dài l = 1m và vật có khối lượng m = 1 kg dao động với biên độ góc 5,730. Chọn gốc thế năng tại VTCB của vật. Lấy g = 10m/s2. Cơ năng của con lắc là:
	A. 0,1 J
	B. 0,01 J
	C. 0,05 J
	D. 0,5 J


HD: Cách 1: Nếu [image: ]nhỏ thì có thể tính theo: [image: ]
Cách 2: Bài này tính cơ năng thông qua thế năng cực đại nhanh hơn:
E = Etmax = mgl (1-cos[image: ]) = 0,05 J => Đáp án (C)

 


http://dethithpt.com – Website chuyên đề thi, tài liệu file word có lời giải – 0982.56.33.65	1

image3.wmf
(

)

2k1.

=+

jp


image92.wmf
a

D

1

l


image93.wmf
a

D

2

l


image94.wmf
a

D

3

l


image95.wmf
n

n

v

v

'

'

'

=

=

l

l


image96.wmf
m

m

l

5558

,

0

'

=


image97.wmf
min

210

minaxaxax

33

;

44

o

mmm

hchchc

EEEEa

l

llll

=-=«=®==


image98.wmf
00

min

232

minminmaxminax

5E

20

;

43636

m

E

hchchchc

EEEEb

l

lllll

¥

-=®=-=®=®==


image99.wmf
27

20

a

b

=


image100.wmf
0

N

Þ


image101.wmf
0

'(1)

NNNe

lt

-

=D=-


image4.wmf
(

)

2k1.

2

=+

p

j


image102.wmf
0

.

t

NNe

l

-

=


image103.wmf
'

t


image104.wmf
''

00

'()

1/4

'(1)..(1)(1)

1

11(1')(1(1)).

'.10.2...

t

tttt

t

t

NNNeNeeNe

e

eeeee

e

e

ltlltlt

lt

ltlltll

l

l

ltltlt

tt

----

-

--

-

=D=-=-=-

-

Þ-==-Þ--=--=

Þ==

;


image105.wmf
a


image106.wmf
2222222

0000

1111

2222

mg

EmSSmglml

l

wawa

====


image107.wmf
0

a


image5.wmf
2k.

=

jp


image6.wmf
.

4

=

p

j


image7.wmf
2

220


image8.wmf
2

110


image9.wmf
2

p


image10.wmf
4

p


image11.wmf
2

p


image12.wmf
4

p


image13.wmf
(

)

0

ostV

uUc

w

=


image14.wmf
LC

w

=


image15.wmf
2

LCR

w

=


image16.wmf
2

RLC

w

=


image17.wmf
1

LC

w

=


image18.wmf
p

2

10

-


image19.wmf
p

10

10

-


image20.wmf
.

a

D

i

l

=


image21.wmf
.

D

a

i

l

=


image22.wmf
.

a

2

D

i

l

=


image23.wmf
.

a

D

i

l

=


image24.png




image25.wmf
30

15

P


oleObject1.bin

image26.wmf
+

b


image27.wmf
a


image28.wmf
-

b


image29.wmf
10

cm


image30.wmf
60

vcms

=


image31.wmf
f20Hz

=


image32.wmf
2


image33.wmf
w


image34.wmf
W


image35.wmf
).

2

p


image36.wmf
)

2

p


image37.wmf
)

2

p


image38.wmf
)

(

3

W


image39.wmf
p


image40.wmf
4

p


image41.wmf
2


image42.wmf
12

p


image43.wmf
p

6

,

0


image44.wmf
p

5

,

0


image45.wmf
p

4

,

0


image46.wmf
p

1


image47.wmf
3


image48.wmf
606

V


image49.wmf
802

V


image50.wmf
2


image51.wmf
1602


image52.wmf
0

2

(1,2,3..)

n

E

En

n

-

==


image53.wmf
36

20


image54.wmf
20

27


image55.wmf
20

36


image56.wmf
27

20


image57.wmf
40

=

T


image58.wmf
0

21

m

T

k

p

==


image59.wmf
0

22,5

mm

T

k

p

+

==


image60.wmf
(

)

2

0

0

22

0

0

2

2,5

22,5

2

2,51

64.

22

1

21

2

m

m

mm

kk

m

k

mkg

k

m

m

k

k

p

p

pp

p

p

ì

ì

æö

+

+=

=

ï

ç÷

ï

ïïèø

æöæö

ÞÞ=-Þ»

íí

ç÷ç÷

èøèø

æö

ïï

=

=

ç÷

ïï

î

èø

î


image61.emf
Δα

B

A

M

2

M

1

-23cm

-2cm


image62.wmf
(

)

5

4cos23

6

0

xcm

v

p

ì

æö

==-

ï

ç÷

Þ

èø

í

ï

<

î


image63.wmf
632

ppp

a

D=+=Þ


image64.wmf
(

)

1

3

8

ts

a

w

D

==


image65.wmf
(

)

1

93

34,875.

28

tTts

=+=+=


image66.wmf
2

0

2

0

v

k

m

x

A

+

=


image67.wmf
g

16

,

0

l

2

.

10

g

l

2

.

6

T

10

T

6

t

2

1

-

p

=

p

Þ

=

=

D


image68.wmf
9510

244

AB

lll

l

=++==


image69.wmf
12

dd

k

-

Þl=


image70.wmf
k3

Þ=


image71.wmf
1,5cm

l=


image1.wmf
11

xAcost

w

=


image72.wmf
22

LaLk.

+-=l


image73.wmf
2

maxmaxmax

L64L1,5L20,6cm

+-=Þ»


image74.wmf
0

0

0

2

0

2

0

2

1

2

1

LI

C

L

I

U

CU

LI

w

=

=

Þ

=


image75.wmf
W


image76.wmf
j


image77.wmf
6

)

12

(

4

p

p

p

-

=

-

-


image78.wmf
Þ


image79.wmf
3

1

)

6

tan(

-

=

-

=

-

p

r

Z

Z

C

L


image80.wmf
p

1


image81.png
Miy P
phat U

tang

ap

Prp Titu
thu





image2.wmf
(

)

22

xAcost

wj

=+


image82.wmf
2

1

U

R


image83.wmf
2

4

U

R


image84.wmf
2

9

U

R


image85.wmf
2

U

R


image86.wmf
22

00

606802

1

RC

UU

æöæö

+=

ç÷ç÷

ç÷ç÷

èøèø


image87.wmf
3


image88.wmf
2


image89.wmf
a

D

1

l


image90.wmf
a

D

2

l


image91.wmf
a

D

3

l


